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PRAKTIENI. ZADACT

1. Objesi ute; na stalak pomotu koncs tako da dobijes njihalo. Uz
uteg postavi tvadar iz zbirke "Laboratorijske vieibe i: fizike =z
sedmi razred ospnovine &Skeole" , kako de to na,skici prikazana.
Izvedi uteg i: polotaja ravnotedfe 1 pusti da udari u ikvadar,
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<olika = najmania energija potrebna da se kvadar prevrne?

2 Odredi duljinu fice koja Jje namotana na zavoldnicu iz zbirke.
Specifiéni otsar bakra Jje 0.017 oma mm2/m. Fazi! Ne odmatai Zicu
sa zavolinice,

S Odredi snagu *aruliice iz diepne sevietiljike kada svijetli
punim sjajem, :
Koliko topline proizvede struja kolda tede rarnom niti
Zarul jice Tl virideme od Jdednog sata, ako dw stupan
iskoristivosti faruljice 5%, ti. ©% ukupno privedens energiie

pretvori se u svietlost.




ERAKTIONT ZADACT — RJIESENIA I SUBESTIJE ZA VIREDNOVANGE

1. zadatak
ldeja i postavljanje pokusa _ B boda
Mierenje potetne visine, konatne vigine

adnosno visinske razlike Hoboda
ILzbaor utega m = KX ' : ' 2 "
Formula E = m X g ¥ (h2 - hl) i wmad
Uvrstenie 1 rezultal Jaes K

MNaimanie tri ponavlianija cla se odredil

majmania energija obodowva

odova

Ukupno 1. “radatak
-

Frimisr & wliegom od 30 g

i¢ 53 g o= 0.0% kg . 7
= A= LS oam 2 = 17 om Iy 2 oocm o= Q0,02 m .
, Eom Q0% % 10 % 0,02 = 0,01 J
2. wadatak
Todeja, skica, shema : 2 hodova
NDdredivanie promjera ®ice d = 0.4 mm 2 boda
mraduravanie presjeka Eice
8§ = d2 Fi /4 = O.124 mmE ¥ 2 boda
Misrenijs napona i struje 2 hada
o= Ust 2 boda
o 4.7 odnosno 8.8 omae 2 bode
1= R % 8 /spec.otp. 2 boda
L o= 29,4 odnosno 59.3 o I boda
Ukupno 2. zadatak broadowva
3. radatak :
S v ¥ .
Tdeja, shema, skicsa 5 hodova
Mierenjs napona i struje 2 boda
Farmula £ = U % I 2 boda
Uvrdtenie i rezultat P o= 0,928 W - % boda

Fadl

tend
upote
raatal
trebha

Qrosy) = @ % 9HL00 = 3135 Jd A boada
Ukupno 3. radatak " L5 bodova
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s (o) zadathe riedgavati £y razlidite

ebliavajudi razliciti
tati moguw znatno
priznati aka e

preed b
odsbupati od
postupak fi

mikalno

nacire .,
instroanente, 1
Funi khrroj  bodova
Lepravan,  AkRD nema

1. mierne’
navedenih.

rerultesta broj  bodova valija odrediti proporcicnalno bbavljénmm
el 1 opri tom koristiti navedeana smiernice.




PIEMEMI ZANALT - RJIESENJA I SUBESTIJE IA VREDNOVANJE

hod

1

E . Skica 1 postavijianje zadathka
g o= L0 to= 10 =
v o= o, b= L0/10 = 1 m/s

e
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icd

Ukupno L. zadatak boda.

2 Skica 1 postavlijanie zadatka bod

g5l = vi/t i @a = va/ %
e —————————— . - S
gl = -~ w2 ili 82 = 8 - sl .

"

(vi + v2) = 40/100

t 7 9
B km d 2 = 24 km
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boda

Ukupno 2. zadatak

&

bodova

e Skice 1 ideja 2 hara
Dddgover: mogu s vidieti % elike 1 bod

i

hupno 3. zadatal boda

4, Bl o= % min : 1L bod

2 o= 3% min 1 bod
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= ftl = 33 - 5 =30 min 1 bod
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Ukupno 4. zadalak hoda

b IS W=miH& g ¥ h 1 bod
Wise (70 -+ Z0) ¥ 10 & B00 = H00 kJ 2 boda
We= (B0 + 20) % 10 ¥ 8500 = 500 kJ -l
Ukupneo 3. zadatak 5 bodova

Fekapitilac:.ja

1. zadateak boda

2. nradatak hodowa

2. oradatak
4, radatak
. radatak

‘boda
boda
bodova

o ek o i

Ukupno pilsmenl cadaci 20 bodowva
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Ufenici cde adathe riedavati na razliftite rnadine. Nele maﬁdfax@ L
madurezultats de vierojatno preskoditi, a do nekibh rezultata o=
doci L bez da crtaju skicu. Stoga s punim brojem bodova treeo s
vicednovati  svaeki  dspravno  rije$en  zadatak, ako Je postupas
fizikalno ilspravan. Puni broj bodova treba prizneti i ako e
uienik zadatak rijed$io napamet i nagisao samo ispravan rezultat,




